



В Чувашии перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в половом сношении с потерпевшей, заведомо не достигшей 12-летнего возраста

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Чебоксарского района, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, заведомо не достигшим двенадцатилетнего возраста). По версии следствия, 7 и 8 марта 2011 года в деревне Хирле-Сир злоумышленник вступал в половую связь с 11-летней девочкой, с которой познакомился незадолго до этого по объявлению в газете, популярной в подростковой среде. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/555271>